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淡水 魚
　　 鈴 木 魚 心（1908 〜
1989）について
　日本釣界の巨星と呼ば
れ、鮎、へらぶな、毛針を
得意とし、特に毛針釣りに
おいては、和式の毛針釣り
を独学でマスター（現代で
いうてんから釣りは、当時
山間に住む釣人、それも職
業漁師と呼ばれる人たちだ
けに伝承される非常に限ら
れた釣りでした）しました。
ついでは、より大物を狙う
べく、西洋式毛針釣り（フ
ライ・キャスティング）の
道へと転身、数少ない洋書
だけを師として、これもマ

スターした名釣師です。独学ではありましたが魚心流は非常に完成度が高く、後に
彼と同行した欧米人のフライ・キャスター達は、皆、彼のキャスティングやタイイ
ングの確かな腕前に舌を巻いたほどでした。また、氏は西洋式釣具製造者の草分
けである、二代目江戸川と親交があり、共にその伝統の火が消えそうになっていた
和式毛針釣りの伝承を継ぎ、洋式毛針釣りとの融合をはかり、誰でも楽しむことが
できる釣りへと、変えて行くことになりました。

特注   公
わかさぎ

魚竿  1.7 ｍ

　「世界最小の釣竿」として知られるたなご竿の中でも、ひときわ精緻な製竿技術
が求められるのが、この「浮

う き

子竿」です。一番 ( 穂先 ) と二番 ( 穂持ち ) が合う継
ぎの部分は、直径 2.5 ミリほどの太さしかなく、飾物ではない実釣用の竿を造る
ためには、原竹を選ぶ眼力
と、ミクロン単位で竹を削
り込む技が、不可欠となる
からです。グラス削り穂先、
穂持ち以下は矢竹、塗りは
本漆塗り。特注品もお引き
受け致しております。

江戸川作  たなご竿

　特上級のしなやかさをもつ、江戸川工房開発による公
わかさぎ

魚ソリッド穂先を用い、「より柔らかな釣味を」と
仕立てたボート釣り公

わかさぎ

魚竿です。酷寒時でも、そのしなやかさを失うことなく、どんな状態でもか細い
公
わかさぎ

魚の魚
あ た り

信が上手くとれ、「追い喰わせ」もし易く、釣果に大きく差が出せます。

金剛せせらぎ

　昔から「釣りは鮒に始まり鮒
に終わる」といいますが、竿作
りも同様で、真鮒竿は江戸前竿
師にとって、永遠のスタンダー
ドです。小継の短いこの竿は、
細
ホ ソ

流の杭絡みについたたなごや
小鮒を狙うのにピッタリです。
価格もお求め易くしました。こ
のほかの仕様のものもお承りし
ます。

江
え ど ふ じ

戸藤作   小鮒・たなご竿

　鈴木 魚心 先生
Tenn-kala Maestro
   Gyoshin Suzuki 

　櫻井 博
Rod Building Maestro
   Hiroshi Sakurai

From Sakura Catalogue 1972 Edition

淡水 ／ てんから

コード 規格 グラス 先径 / 元径 自重 錘負荷 希望小売価格
70007 1.7m × 2 100％ 0.8mm/9mm 97g 1 〜 5 号 10,000 円

　古き佳き時代の、調子、仕立て、仕上げにこだわった、高級感に溢れたサク
ラならではの清流小物竿です。短い物は、川

か じ か

鰍、口
くちぼそ

細、諸
も ろ こ

子、川むつ、たなご、
手長蝦など、「在来種の小物釣り」に、そして長い物は、真鮒、鮠

はや

、追河（やま
べ）、陸っぱりの鯊、堤防の鯵、小めじな、管理釣場の虹鱒などにうってつけです。
また、仕舞寸法 30 センチの超小継で携行性至便のため、旅先、出張先での「チョ
イ釣り」には、心強いパートナーとなります。総体的には、元竿がしっかり張り
のある先調子で、合わせが良く効き、小魚の数釣りや少し大きめの魚の引きを
溜めるのに威力を発揮します。竿先は柔らかで乗りがスムーズなため、仕掛け
のさばきが良く、掛けた小魚の躍動感たっぷりの引きが味わえます。

江
え ど ふ じ

戸藤作   真鮒竿   九尺

・藤巻き、綿糸握り、尻手用糸輪、板シート付き。

※デリケートな穂先をいたわるために、根掛り時など、力強く竿をあおっ
て外そうとしたり、竿力に勝る大型魚を掬

すくいあみ

網を使わずごぼう抜きにしたり
することはお控えください。

コード 号数 規格 ｶｰﾎﾞﾝ / ｸﾞﾗｽ 先径 / 元径 針素 自重 希望小売価格
71295 6 号硬 1.8m × 8 99％ /1％ 0.5mm/16.8mm 0.8 号 22g 12,800 円
71301 7 号硬 2.1m × 9 99％ /1％ 0.5mm/17.0mm 0.8 号 25g 14,800 円
71318 8 号硬 2.4m × 10 99％ /1％ 0.5mm/19.5mm 0.8 号 31g 15,800 円
71325 9 号硬 2.7m × 11 99％ /1％ 0.5mm/20.0mm 0.8 号 40g 17,800 円
71349 10 号硬 3.0m × 13 99％ /1％ 0.5mm/20.2mm 0.8 号 56g 19,800 円
71356 11 号硬 3.3m × 14 99％ /1％ 0.5mm/19.2mm 0.8 号 60g 21,800 円
71332 12 号硬 3.6m × 16 99％ /1％ 0.5mm/22.8mm 0.8 号 69g 23,800 円

江戸川  たなご竿  六〇 / 八〇 / 一〇〇

　和竿の趣そのままの、本格派並継たなご竿です。サクラ伝統
のしなやかなグラス素材を使用し、短竿・小継でも通常のもの
に比べて、なんら遜色のない軟らかな調子に仕上げてあります。
魚が掛かると、竿全体
で大きな弧を描きます。
目を通しての釣り味も
お楽しみください。

コード 規格 仕舞 希望小売価格
70496 60cm × 3 24cm 12,800 円
70502 80cm × 4 24cm 15,800 円
70519 100cm x 5 24cm 17,800 円

・和の趣きある艶黒と艶消し黒の段巻きデザイン、Fuji  アルコナイトガイド付きです。 ・魚
あ た り

信を取り易いよう蛍光色で塗り分けてあります。

・紅溜と黒の研
とぎだし

出入りです。

尺数 規格 希望小売価格
江戸川作 たなご竿 2 尺 60cm × 3 お問合せ下さい

江戸川作 たなご竿 2 尺 6 寸 80cm × 4 お問合せ下さい
江戸川作 たなご竿 3 尺 3 寸 100cm × 5 お問合せ下さい

江戸川作 たなご竿 4 尺 120cm × 6 お問合せ下さい
江戸川作 たなご竿 4 尺 6 寸 140cm × 7 お問合せ下さい
江戸川作 たなご竿 5 尺 3 寸 160cm × 8 お問合せ下さい

　小物釣りやてんから釣りなどに使える先調子で扱いやすい汎用性ある引出竿です。初心者の方や副竿と
して、お使い頂けるよう国産で原価を可能な限り抑えてご用意致しました。釣りは、釣れても、釣れなく
ても、やきもきせず、自然や釣場周辺で過ごす時間をゆったり楽しめるものでもあるので、釣りを休日の
一部にして、一日を幸せにお過ごし頂けたらと願っております。厚手のきなりの竿袋入りです。

規格 仕舞 ｶｰﾎﾞﾝ 先径 / 元径 自重 針素 希望小売価格
3.1m × 7 58.5cm 100％ 0.75mm/12mm 74g 〜１号 16,800 円



35

　軽く、しなやかで、ラインコントロールしやすいてんから専用のブレ
イデッドラインです。お使いの際は、水に濡らして伸ばすと癖がとれて
しなやかになります。茶色は地味で、目の良い魚には、気どられること
が少なく、スレた釣場でもお使い頂けます。また、堰堤下、滝下、落ち
込み等、その流れを利用して水中へと毛針を送り込みさらにそれを躍ら
せて誘う、フライ・フィッシングでいう、ウェット・フライ的な釣り方
にも、茶色が適しています。

てんから糸「Master Line (Tapered & Level)」   てんから竿  金
Kongoh

剛 せ
S e k k i l a y

きれい
　かつての大和地方奥地で、職業漁師たちに愛された竿（竹）の調子を、カー
ボン素材で再現したモダンな趣のある竿です。極めて細身の軟調子で、扱
いに少々の慣れが必要ですが、それをマスターした時、てんから釣りに新境
地が拓けます。軽やかに着水する毛針、合わせも良く決まり、大岩魚もなん
なく寄せられます。高級本桐から削り出した握りは、軽く、手に良く馴染み、
その上コルク以上に感度良好です。仕舞寸法は、中小継ぎ規格の58.5㎝です。

 てんから竿  金
Kongoh

剛  // 別
Betsu-Atsurae

誂   金
Kongoh

剛 

　カーボン素材にグラス素材を各継ぎで使用し、誘い易さと掛けやすさをより高
めた並継竿です。全長は 75cm と 55cm（替えハカマ使用時）の二通りでお使い
いただけます。オリジナルの布袋に入れて、水箱にぴったりと収まる仕舞寸法 5
寸（15cm）です。口巻き、筋巻き、胴の竹スジ柄などの細かな仕立ても伝統的
な和竿の風情を活かした誂えになっております。

Code Class Length x Pcs Graphite Tip / Butt Dia. (mm) Weight Price
70311 10 号 3.0m × 10 75.8% 0.8 / 12.0 65g 29,800 円
70328 11 号 3.3m × 11 75.8% 0.8 / 13.5 80g 30,800 円
70335 12 号 3.6m × 12 75.8% 0.8 / 14.3 91g 34,800 円
70342 13 号 3.9m × 13 75.8% 0.8 / 15.7 105g 37,800 円
70366 15 号 4.5m × 13 80.0% 0.8 / 15.4 109g 48,800 円
71004 別誂 10 号 3.0m × 10 75.8% 0.8 / 12.0 68g OPEN (33,800 円位 )
71110 別誂 11 号 3.3m × 11 75.8% 0.8 / 13.5 83g OPEN (34,800 円位 )
71127 別誂 12 号 3.6m × 12 75.8% 0.8 / 14.3 95g OPEN (37,800 円位 )
71134 別誂 13 号 3.9m × 13 75.8% 0.8 / 16.3 102g OPEN (41,800 円位 )
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 てんから竿  金
Kongoh

剛 や
Y a m a s e m i

ませみ
  どこでも振り易い、短尺に仕立てた、てんから竿です。ひときわ軽量で、
毛鉤のコントロールが楽な先調子で、狙いにくい、「ここぞ！」というスポッ
トに、ピンポイントでてんから鈎を打ち込めます。見かけによらないバッ
トパワーを持ちますので、取込みが楽で、想定外の大物でも寄せられます。
キャンプや山歩きの折り、バックパックに忍ばせておくにも、コンパクト
な「金剛やませみ」はピッタリのアイテムでしょう。繊細な穂先を使って
おりますので、大物を取り込む際は、掬

すくいあみ

網をお使い頂くようお願い致します。

   
"Tenn-kala"

     it means

    "From
       The Sky"
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Code Class Length x Pcs Graphite Tip / Butt Dia. (mm) Weight Price
70908 11 号 3.3m × 7 78.3% 0.8 / 10.5 65g 31,800 円
70915 12 号 3.6m × 8 78.3% 0.8 / 12.0 93g 34,800 円

Code Length x Pcs ( 仕舞 ) Graphite Tip / Butt Dia. (mm) Weight Price
70373 2.7m × 12 (30cm) 99.0% 0.5 / 20.6 46g 20,800 円
70380 3.0m × 13 (30cm) 99.0% 0.5 / 21.7 57g 22,800 円

種類 ◉テーパーライン (Tapered Line)  

色（Color） 茶 3.0m 茶 3.3m 茶 3.6m 茶 3.9m 茶 4.5m 白 3.0m
価格（Price） 850 円  880 円 880 円 900 円 900 円 1100 円  

特選  江戸川  たなご竿  七五

コード 規格（仕舞寸法：15 ㎝） ｶｰﾎﾞﾝ  自重 希望小売価格
70540 75cm × 6（替ハカマ使用時：54 ㎝） 70％ 5.1g（替ハカマ使用時：3.1g） 27,800 円

　仕舞寸法 37cm の超小継で携帯性は抜群、超細身、超軽量ですが、大虹
鱒の引きに負けない竿力があります。とても握り心地の良いコルク握りと、
しなやかながら一筋の張りを残した振り調子です。「別誂」タイプは、胴塗
りが竹地色の和竿風仕立てです。本流用 4.5m（仕舞寸法 40.5cm）も新発
売致しました。

・替ハカマ付きです。


